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Procès-verbal du Conseil d’établissement 
Tenue le mardi 7 février au salon du personnel 

 

Présences : 

Jean-Philippe Richard (parent)   Marie-Josée St-Pierre (enseignante) 

Julie Martin (parent)    Claudia Binette (enseignante) 

Kathia Fontaine-Frappier (parent)  Annie Biron (enseignante) 

Dominique Bellerose (parent)   Émilie Perreault (soutien) 

Luc Fournier (directeur)    Patricia Dubuc (soutien) secrétaire 

Danielle Vidal (membre communauté) 

 

Absent : 

Naomie Godfrey (parent) 

 

M. Luc Fournier se présente au membre du CÉ en tant que directeur remplaçant. Il 

assurera le poste de direction conjointement avec M. Claude Carrier pour le mois de 

février. De plus, M. Luc Fournier et M. Jean-Philippe Richard annonce qu’une rencontre 

pour l’agrandissement aura lieu le 20 février avec le personnel de l’école, un membre du 

conseil d’établissement ainsi que deux employés du Centre administratif.  

 

Jean-Philippe Richard informe que le nombre de membres parents présents exigés n’est 

pas suffisant pour faire la rencontre. Jean-Philippe demande l’accord de tous les membres 

pour maintenir la rencontre. Les membres acceptent. 

 

1. Lecture et adoption de l’ordre du jour 

Il est proposé par Kathia Fontaine-Frappier et appuyé par Émilie Perreault. 

Adopté à l’unanimité 

CE-2023-02-07-01 

2. Période réservée au public 

Aucun public 

 

3. Lecture et adoption du procès-verbal du 6 décembre 2022 

Il est proposé par Marie-Josée St-Pierre et appuyé par Claudia Binette 

Adoptée à l’unanimité 

CE-2023-02-07-02 
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Suivi : 

Sortie au Cinéma : La sortie au Cinéma pour les élèves de la maternelle, 1re, 2e et 2e-3e 

n’a pas eu lieu en décembre dernier à la suite d’une panne d’électricité.  

 

Budget arts : Jean-Philippe Richard s’informera auprès de l’OPP pour que les groupes et 

l’enseignante en éducation physique puissent recevoir un montant d’argent pour l’achat 

de matériel d’arts spécialisés et matériel de jeux extérieur. Un montant d’environ 50 $ 

par classe a été évalué pour cette demande monétaire à l’OPP. En éducation physique, le 

montant n’a pas été statué. 

 

Planification orientation professionnelle 6e année : Dominique Bellerose s’interroge sur 

cette planification. Jean-Philippe Richard nous reviendra avec des précisions. 

 

4. Dossier présenté pour adoption 

4.1 Budget révisé de l’école 22-23 

M. Luc Fournier présente le budget révisé 22-23. Les postes budgétaires affectés par 

cette révision sont mesures d’appui variable, direction et soutien des écoles, 

perfectionnement développement pédagogique et service de garde. Julie Martin 

s’interroge concernant une diminution de 6000$ dans le poste budgétaire service de 

garde puisqu’un déficit avait été dit l’année précédente. M. Luc Fournier mentionne 

que ce montant a été redistribué dans d’autres postes budgétaires. Émilie Perreault 

précise que le service de garde a été en déficit les deux dernières années dû à une 

diminution d’élèves pendant la pandémie. Cette année, il est prévu que ce poste 

budgétaire soit à 0 $ à la fin de l’année scolaire. 

 

Il est proposé par Julie Martin et appuyé par Émilie Perreault. 

Adoptée à l’unanimité 

CE-2023-02-07-04 

 

5. Dossier présenté pour approbation 

5.1 Sorties scolaires 

Suivi : 

La sortie au cinéma Galaxie est reportée au 24 février 2023 pour les élèves de la 

maternelle, 1re, 2e année. Cette sortie avait été approuvée. 

 

Jean-Philippe Richard se questionne pour la quantité de demandes de sorties 

scolaires faite par courriel en début d’année. Lors des rencontres du conseil, il n'y a 

presque pas eu de demandes. M. Fournier précise qu’avec le manque de main 

d’œuvre, une planification annuelle est plus facilitante pour s’assurer d’avoir le 
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transport. Annie Biron mentionne qu’il faut réserver rapidement lorsque qu’ils 

recevent les soumissions et parfois, la rencontre du CÉ est trop loin ou a déjà eu lieu. 

 

6. Dossiers présentés pour information : 

6.1 Campagne de financement Mon Cuisinier 

Patricia Dubuc fait le suivi de la campagne de financement Mon Cuisinier. Le total des 

ventes est 8101 $ et le profit amassé est 2303 $. Un montant de 1727,25 $ sera divisé 

pour les 12 classes (143,95 $) pour le matériel d’arts spécialisés et 575,75 $ pour le 

parc-école.  

 

7. Comité de parents 

Jean-Philippe a fait des démarches en lien avec Naomie Godfrey qui est une employée de 

l’école dans la classe DIM et est un membre parent du conseil d’établissement. Il va 

relancer le comité de parents puisqu’il n’a pas reçu de suivi. 

 

8. Date de la prochaine rencontre 

21 mars 2023 à 18h15 

  

9. Correspondance 

Jean-Philippe nous remet un catalogue de la pépinière Abbotsford à consulter. Cette 

pépinière est une entreprise familiale qui offre des produits vivants. Il nous propose une 

campagne de financement. Les profits sont de 5 à 7$ par vente. Les bons de commande 

sont remis vers la mi-avril et la livraison à la fin mai. Cette entreprise désire élargir leur 

horizon. Jean-Philippe propose de mettre cette campagne de financement en place lors 

du réaménagement extérieur de l’école. 

 

10. Varia 

10.1 Photo scolaire 

La photographe, Julye Fortier, nous confirmera une date pour la photo scolaire 

lorsque le calendrier scolaire 23-24 sera diffusé. Nous devrons l’aviser si des travaux 

d’agrandissement sont prévus pour la rentrée 2023. 

 

10.2 Campagne de financement 

Kathia Fontaine-Frappier nous informe que la plateforme Desjardins pourrait être 

payante si nous l’utilisons pour une campagne de financement future. Desjardins 

donnerait 5000 $. 

Jean-Philippe Richard discute des possibilités pour une campagne de financement 

Chocolat Lamontagne. Il s’informera auprès du représentant de Chocolat 

Lamontagne pour mettre en place une campagne de financement chocolat de 
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Pâques ET tarte au chocolat OU café. Jean-Philippe Richard communiquera par 

courriel aux membres du CÉ lorsqu’il aura les détails. Les bons de commande 

devront être envoyés aux élèves avant de quitter ou au retour de relâche. La 

livraison devra se faire avant Pâques. 

 

10.3 Bute de neige / accès câble 

M. Luc Fournier informe les membres du CÉ que des démarches ont été faites 

auprès du déneigeur pour éloigner la bute de neige devant l’école des câbles. 

 

10.4 Patinoire 

L’école serait-elle en mesure d’entretenir la patinoire, assurer l’installation, 

l’entreposage et assumer l’électricité dans le futur? Advenant, que la municipalité 

lèguerait la patinoire à l’école puisqu’une patinoire sera installée au parc Des 

Pionniers. La patinoire dans la cour-école permet aux élèves de pratiquer le patin 

régulièrement. 

 

11. Levée de l’assemblée 

Il est proposé par Annie Biron et appuyé par Dominique Bellerose que l’assemblée soit 

levée à 20h12. 

CE-2023-02-07-05 

 

 

 

 

Président _______________________________________ 

   M. Jean-Philippe Richard 

 

Directeur________________________________________ 

   M. Luc Fournier, directeur 

 


